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A najednou tu byl poslední měsíc tohoto prazvláštního roku. Nastal advent a věříme, že 

navzdory divnému „koronavirovému“ času prožili naši žáci a jejich blízcí i naši zaměstnanci 

s rodinami vánoční čas v pokoji a v radosti pramenící ze vzájemné blízkosti. 

Na začátku prosince alespoň trošku nasněžilo a bílá pokrývka vytvořila hezkou atmosféru. 

 

 



Až do Vánoc chodili do školy všichni žáci z 1. stupně a také deváté ročníky. Šesťáci, 

sedmáci a osmáci se museli smířit se střídavou (dle nařízení rotační) výukou. Týden doma 

u počítače, týden v lavicích ve škole… Distanční výuka ale nemůže plně nahradit normální 

výuku. Všichni dělají, co můžou a všem se stýská po normálním vyučování. 

Mgr. Hanka Hamplová, vyučující biologie a pracovních činností, stihla dokonce porýt 

záhonky… děkujeme. V běžných podmínkách se vyučuje na školním pozemku práci se 

zahradnickým náčiním. V životě užitečná věc. Ale na práci na zahradě čas kvůli dohánění 

učiva žáci prostě neměli. 

 

V poslední hodině biologie před vánočními svátky čekalo na žáky VII. A překvapení                

v podobě samičky chameleona, kterou přinesl její „páníček“ Sebastian Polach. Jeho 

spolužáci se mohli dosyta vynadívat na zajímavého tvora, vyptat se na životosprávu, 

zajímavosti o životě i chovu Rozárky a dokonce ji pohladit...       

 



Třídní učitelka IV. D, Mgr. Markéta Vančurová, přinesla ukázat hezky vyvedený herbář 

jednoho ze svých svěřenců. Je jím Andrea Žídková a můžete se na její dílko podívat 

alespoň na obrázcích.       

 



V listopadovém čísle školní kroniky jste se mohli dočíst, jak žáčci I. B pod dohledem jejich 

milé a nápadité paní učitelky Mgr. Lady Pitrové vytvářeli vánoční přáníčka pro klienty 

Domova pokojného stáří v Brně na Kamenné ulici. 

 

Do stejné aktivity se pustili i druháčci z třídy D od paní učitelky Mgr. Petry Kezniklové. I 

jejich papírová blahopřání potěšila babičky a dědečky ze stejného domova pro seniory. 

 



Další snímek ukazuje, že se paní učitelce Ladě s jejími prvňáčky podařilo potěšit 

zdravotníky. V listopadové kronice najdete zmínku, jak děti tvořily z vlastnoručně dělané 

modelíny srdíčka, hvězdičky a kytičky. 

 

Ještě jednou se ve vzpomínce vrátíme k zážitkům z měsíce listopadu. Možná si 

vzpomenete, jak jsme psali o naší radosti ze sbírky potravin a drogistických potřeb pro 

lidi v tísni. V prosincovém čísle Severníku, měsíčníku Městské část Brno-sever, byla 

otisknuta tato zpráva: 

 



O den s předstihem, v pátek 4. prosince 2020, navštívil nejmladší žáky Mikuláš s čertem 

a andělem. Tato úloha vždy připadala deváťákům a každý rok se na tuto roli největší děcka 

těší, žel, letos bylo mnohé jinak… naši družináři se však své úlohy zhostili na jedničku.       

 

 



Advent přináší s sebou mnohá zamyšlení a skutky navíc. I ve škole jsou tvoření a činnosti 

z této doby odlišné od ostatních měsíců v roce. V některých třídách se děti zabývaly 

různými vánočními zvyky. Třeba v II. D… 

 

Páťáci z třídy A, ale i mnozí jiní žáci, vyráběli každý rok oblíbené ozdoby z jablíček, 

rozinek, cukrovinek, jehličí… (někde známé pod pojmem polaz)       

 



V obou vestibulech školy zářila typická vánoční výzdoba… 

 

 

 



Na většině oken a dveří bylo možno poznat, že je zimní období a blíží se Vánoce.       

 

 

 



Stromečky a větvičky chvojí, ať už z papíru či pravé, krášlily kdejaký kout školy…       

 

 



Protože ministerstvo školství zaslalo pokyn, aby vánoční prázdniny začaly už v pondělí     

21. prosince 2020, přišly se některé děti poslední den školy v tomto roce rozloučit                

a přinesly své vlastnoruční milé dárečky. Moc nás to potěšilo. 

 

 



 

 



Před svátky vánočními nás mile překvapila žákyně VII. D Tereza Smekalová, která 

navštěvuje i základní uměleckou školu – obor výtvarná výchova (samozřejmě v distanční 

formě). Namalovala a věnovala nám obraz své „alma máter“. Děkujeme za krásný dárek pro 

Slovaňák. Bude viset na čestném místě. 

 

 



Nedalo nám to, abychom se nepodělili o tento nádherný prosincový pohled na budovu školy 

v ranním červánkovém hávu. Takové měla šaty Popelka… 

 

 



Toto jsou snímky školy na Štědrý den odpoledne. Více jak 106 let stojí škola tiše, pokorně, 

avšak s odvahou vstříc dalšímu novému roku. Tyto vlastnosti kéž by všichni lidé měli… 

 

 



Krásné Vánoce a pokoj lidem dobré vůle dnes i zítra přeje ze srdce Váš Slovaňák. A pokud 

náhodou máme okolo sebe lidi, u kterých se zdá, že dobrou vůlí příliš neoplývají, odpusťme 

a přejme jim také dobro. Víte, to někdy dělá zázraky… 

 

~ 

 

 

 

Spi, jezulátko, spi! 

Spi sladce na tom seně holém, 

my dech tajíme všichni kolem, 

vždyť Tobě, věčné pravdy synku, 

je třeba také odpočinku, 

spi, Jezulátko, spi! 

 

Jan Neruda 

 



 


